



В преддверии Дня России в Следственном комитете состоялось торжественное мероприятие



В Следственном комитете Российской Федерации состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню России. В торжественном собрании, организованном Культурным центром СК России, приняли участие Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин, его заместитель Сергей Николаевич Горяинов, сотрудники центрального аппарата, члены Общественного совета при СК России, ветераны следствия, члены семей погибших сотрудников, кадеты, студенты ведомственных образовательных учреждений и почетные гости.

В начале мероприятия почетные гости и участники торжества, отдавая дань уважения доблести сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, погибших при исполнении служебных обязанностей, а также юным героям Отечества, возложили цветы к мемориальной Доске памяти в здании ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На торжественном собрании Председатель Следственного комитета А.И. Бастрыкин поздравил присутствующих с одним из важнейших государственных праздников – Днем России. Глава СК России подчеркнул, что этот праздник - «символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины».

«Всех нас объединяет одно, независимо от мировоззрения, национальности и вероисповедания, – любовь к Родине, желание видеть ее по-настоящему сильной, процветающей и могущественной державой», - отметил А.И. Бастрыкин.

Глава СК России обозначил, что в центре внимания следователей Следственного комитета неизменно находятся преступления против личности, в сфере коррупции и экономики, нарушения конституционных прав и свобод граждан.

Говоря о проводимой Россией специальной военной операции, Председатель СК России напомнил присутствующим, что ведомство во взаимодействии с другими правоохранительными органами делает все возможное для расследования преступлений киевского режима в отношении мирных граждан. Он подчеркнул, что многие сотрудники СК России находятся на передовой и с честью несут службу, следуя славным традициям российского офицерства.

Минутой молчания присутствующие почтили память защитников нашей Родины, а также сотрудников Следственного комитета России, погибших при исполнении служебного долга.

Председатель СК России отметил важность работы, направленной на поддержку ветеранов и всех социально незащищенных категорий граждан. «Наш долг сегодня – позаботиться о каждом ветеране, окружить их заботой и вниманием, оказать им всю необходимую помощь, позаботиться о семьях погибших офицеров», - добавил А.И. Бастрыкин.

Глава ведомства поблагодарил членов Общественного совета, ветеранов следственных органов, общественных деятелей, присутствующих на мероприятии, за их вклад и поддержку деятельности Следственного комитета.

После приветственной речи состоялось вручение государственных и ведомственных наград. По решению Председателя СК России сотрудникам ведомства и почетным гостям вручены медали Следственного комитета и почетные грамоты. Также состоялось вручение удостоверения члена Общественного совета при СК России народной артистке Российской Федерации Ольге Михайловне Богдановой.

В заключительной части мероприятия для присутствующих прошел праздничный концерт с участием сотрудников СК России, творческого коллектива Центрального Дома Российской Армии им. М.В. Фрунзе - народного ансамбля русской песни «Русский ZOV» и Государственного академического хореографического ансамбля «Берёзка» им. Н.С.



Надеждой.

Изображения



09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800268>